
 

 نقطة( 16) والحسابالاعداد 

رقم 

 السؤال

 سلم التنقيط الجواب الصحيح

 ن 2,5 3<3,06<13/4<3,6< 11/3 01
لكل ترتيب  0,5

 صحيح

02 )671,23 + 333) – 876 = 128,23  
78,45 X294 =23064,3 
2295 : 7,5 =  306 

 

 

 (ن   1+1,5)

 ن2,5

 ن2,5

03 (3/6 + 2/3)x (9/10 – 1 /10) =   7/6 x 8/10      

                                          = 28/30… 

                                          = 14/15… 
       

 

 

 

 ن( (2,5
 ن 0,5الجمع 

 ن 0,5الطرح

 ن 1الضرب

 ن 0,5الاختزال

 cm 1000000على الخريطة يساوي   1cmنعلم أن  04

 المسافة الفاصلة بين المدينتين هي:  وبالتالي على الواقع.

= 18x1000000  18 : 
𝟏

𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎
 

                      = 18000000 cm=180 km    

 

 

 (ن 5, 3( 
العمليات الصحيحة 

 ن1,5

 2والنتيجة الصحيحة 

 ن
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 المهني

 وحدة الرياضيات    

 يطقالتصحيح + سلم التن

 



 نقطة( (13القياس:   

 

 سلم التنقيط الجواب الصحيح رقم السؤال

50  

36,4 hm + 24 dam + 143 m =……40,23………….hm             

8,45t+ 25,3 q + 743 kg = ……117,23……………q             

74,6dm 3 + 3512 dl + 9827 cm3= ……435,627  l  

4,16 ha + 8720m2= …503,2……… a  

 

 ن2,5

 ن2,5

 ن2,5

 ن2,5
06 

 

 

5m x 3m x 2m = 30m
3 

30m
3
 x 

𝟏

𝟑
 =  10 m

3  
= 10000 dm

3
= 10000 l 

 
 

 

 

 ن1

 ن2

 (نقطة 11الهندسة : )

 سلم التنقيط الجواب الصحيح رقم السؤال

ن 1ن للرسم و2 أتحقق من الرسم. نوع الزاوية منفرجة  70

 لتحديد النوع

80  

 تحقق من الرسم ال

ن  للزاوية   1,5

ن لرسم 1,5القائمة و

  Aالزاوية 

90  

 لتحقق من الشكل ا

 ن 2

10  

 42x عرضها بالمتر هي : 
𝟐

𝟑
=  28  m 

1176mمساحة الحديقة هي:  
2  

 28m  x  42m  = 

 

  

 ن 2

 ن 1
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 ن( 16الأعداد والحساب )أولا: 

 

 ن( 2,5أرتب الأعداد التالية ترتيبا تناقصيا ) من الأكبر الى الأصغر(:  ) (1

3,06   ;    3,6   ;    3   ;  
𝟏𝟏

𝟑
;   

𝟏𝟑

𝟒
 

 

 أضع وأنجز العمليات التالية: (2

671,23 + 333) – 876 = ………………………….) 

78,45 x 294 =………………………….. 

2295 : 7,5 =  ………………………… 

 

 أحسب ما يلي ثم أختزل: (3
𝟑

𝟔
 + 

𝟐

𝟑
) x (

𝟗

𝟏𝟎
 – 

𝟏

𝟏𝟎
) = ……………………………….) 

 أبحث عن حل للمسألة: (4

ميدلت وفاس على خريطة سلمها إذا علمت أن المسافة الفاصلة بين مدينتي  
𝟏

𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎
 

 . cm 18 هي   

 ؟Kmفما هي المسافة الحقيقية الفاصلة بين المدينتين ب 

 (نقطة 13القياس )ثانبا: 

 أقوم بإجراء التحويلات حسب الوحدة المطلوبة. (5

36,4 hm + 24 dam + 143 m =…………………………………….hm             

8,45t+ 25,3 q + 743 kg = ……………..………………………………q             

74,6dm3 + 3512 dl + 9827 cm3= …………….…………………. l 

4,16 ha + 8720m2= ………… .…………………………………………a             
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 :للمسألة حل عن بحثأ (6

 

 . 2mوارتفاعه    3m وعرضه 5mمسبح على شكل متوازي المستطيلات طوله 

   ثلث )الكمية اللازمة لملء  ( l )احسب باللتر
𝟏

𝟑
 .( المسبح

 

 ن(11)الهندسة ثالثا: 

 

 وحدد نوعها.   °110رسم زاوية قياسها أ (7

      A=40°  وقياس الزاوية   Bقائم الزاوية في  ABCرسم مثلتا أ (8

 هذه الورقة(على ) الاجابة  سفله:أ  ABCDE الشكل مماثل    abcde رسم أ (9

 

 

 

 :للمسألة حل عن بحثأ (10

) ثلثي عرضها وقياس  m42 طولها قياس مستطيل شكل على حديقة
𝟐

𝟑
 .الطول  (

o احسب قياس عرضها بالمتر. 

o  الحديقة ب  مساحةاحسبm2   . 

 

 

 ملحوظة:

  .ترجع هذه الورقة مع ورقة التحرير -

                    

       A             

   C                 

                    

      B              

                    

     D    E           

                    

                    

          (D)          


